UNIVERSIDAD PONTIFICIA DE SALAMANCA

IMPRESO DE MATRICULA DECLARACIÓN ECLESIÁSTICA DE COMPETENCIA ACADÉMICA

Nombre y Apellidos													
NIF, NIE o Pasaporte			Expedien					Curso	Curso Académico				
Periodo	Anual 1º Semestre 2			Semestre Ene			ero Extraoro	Extraordinaria Junio E		Junio Ext	Extraordinaria		
Tipo Matrícula	Presencial	Semip	resencial		Menci	ión							
ELIGE LAS ASIGNATURAS SEGÚN LAS NORMAS DE MATRÍCULA													
CURSO 1 Asignatura							Tipo		Ca	tegoria	Créditos	Semestre	
500820002 El Mensaje Cristiano: Cristología							Formació	Formación Obligatoria 6,00					
500820003	G ,							Formación Obligatoria 6,00 Formación Obligatoria 6,00					
500820004 Pedagogía y Didáctica de la Religión Católica							Formación Obligatoria				2		
500820001 Religión, Cultura y Valores							Formacio	Formación Obligatoria 6,00					
INDICA COMO VAS A EFECTUAR EL PAGO DE MATRÍCULA													
MATRÍCULA ANUAL													
Un pago Domiciliaci	Un pago Efectivo					Tres plazos Domiciliación Bancar			а				
Si elige Domiciliación Bancaria, no olvide enviar el documento de autorización y la fotocopia de la cartilla o el certificado de la cuenta expedido por la entidad bancaria. He leído la Guía Académica publicada en www.upsa.es y acepto la Normativa y Estatutos indicados en ella.													
Salamanca, a	de 20					Firma del Alumno							
MATRÍCULA SEMESTRAL													
Un pago Domiciliación Bancaria			Jn pago Efe										
Si elige Domiciliación Bancaria, no olvide enviar el documento de autorización y la fotocopia de la cartilla o el certificado de la cuenta expedido por la entidad bancaria. He leído la Guía Académica publicada en www.upsa.es y acepto la Normativa y Estatutos indicados en ella.													
Salamanca, a de de				de 20				F				Firma del Alumno	
MATRÍCULA EXTRAORDINARIA													
Un pago Efectivo			Jn pago Tra	nsferenc	ia								
El precio del crédito para matrícula extraordinaria es de 55€. Recuerda que, si en este curso académico no has realizado matrícula ordinaria y eres menor de 28 años, debes abonar 1,12€ en concepto de seguro escolar. El importe total debe ser ingresado en el número de cuenta de UNICAJA BANCO ES21-2103-2200-11-0033000909 o Banco Santander ES54-0049-1843-41-2810235031. He leído la Guía Académica publicada en www.upsa.es y acepto la Normativa y Estatutos indicados en ella.													

Salamanca, a

de

de 20

Firma del Alumno